

MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES

Nº 01/2022
             O Vereador Paulo Xavier de Jesus no uso de suas prerrogativas parlamentares, apresenta ao Colendo Plenário o seguinte:

PROPÕE a mesa, ouvido o Colendo Plenário, satisfeitas as formalidades regimentais, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A JOVEM VITÓRIA FÉLIX DE ALMEIDA, por sua incrível perseverança, dedicação e exemplo de vida que, aos 19 Anos, surpreende a todos realizando um sonho: transcrever seus pensamentos, sentimentos e visão de vida num Livro, por ela escrito, em forma de um romance policial.

JUSTIFICATIVA: Considerando que no dia 04 de fevereiro de 2022 houve o lançamento do livro “UMA ÚLTIMA VEZ” acompanhado de uma tarde de autógrafos, onde possibilitou apresentar a todos os amantes de uma boa leitura esta obra literária de autoria da Rubineiense Vitória Felix de Almeida; 
Considerando ainda que a jovem Vitória, de família humilde, pensava e idealizava o sonho de se tornar escritora ainda pequena, quando já tentava transcrever em pequenas citações todos os sentimentos que borbulhavam em seu interior, pesquisas incansáveis pela internet mostrava a ela o vasto mundo das escritas, ainda criança já rascunhava e esboçava seus primeiros escritos, apesar das dificuldades e tentativas frustradas de lançar o livro, esses e tantos outros fatos não conseguiram abalar e fazer Vitória desistir de seu sonho: tornar-se escritora e, através da literatura, se comunicar e se apresentar ao mundo. 
Reconhecemos seu trabalho e nos orgulhamos junto a nossa comunidade pela sua sabedoria e exemplo de dedicação, competência e determinação.
Sala das Sessões José Luis Correa

7 de fevereiro de 2022
Paulo Xavier de Jesus
Vereador

